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ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ

Αθήνα, 15/12/97

Υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού και Προέδρου του ΠΑΣΟΚ 
Κώστα Σημίτη συνεδρίασε απόψε στις 7.00 μ.μ. στο Μέγαρο Μαξίμου, 
η Πολιτική Γραμματεία του Κινήματος με διευρυμένη σύνθεση.
Μετά τη συνεδρίαση, στην οποία μετείχαν οι κύριοι Απόστολος 
Κακλαμάνης, Αλέκος Παπαδόπουλος, Ακης Τσοχατζόπουλος, 
Θέοδωρος Πάγκαλος, Γιάννος Παπαντωνίου, η κυρία Βάσω 
Παπανδρέου και οι κύριοι Κώστας Λαλιώτης, Γεράσιμος Αρσένης και 
Δημήτρης Ρέππας και η οποία διήρκεσε περίπου τέσσερις ώρες, ο 
Υπουργός Τύπου και MME και Κυβερνητικός Εκπρόσωπος προέβη 
στην ακόλουθη δήλωση:

“Ο κ. Πρωθυπουργός ενημέρωσε για τα αποτελέσματα του Συμβουλίου 
Κορυφής στο Λουξεμβούργο.
Στη συζήτηση, που ακολούθησε, έγινε εκτίμηση της κατάστασης, όπως 
διαγράφεται μετά το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο του Λουξεμβούργου. Αφ’ 
ενός κρίθηκαν απόλυτα επιτυχείς για την Ελλάδα οι αποφάσεις του 
Συμβουλίου, αφ’ ετέρου διατυπώθηκαν προτάσεις για το πλαίσιο της 
πολιτικής που θα ακολουθηθεί την επόμενη περίοδο, σχετικά με την 
ενταξιακή πορεία της Κύπρου και τις πιθανές προκλήσεις από την 
πλευρά της Τουρκίας.
Στη συνέχεια, έγινε εκτεταμένη αναφορά σε θέματα λειτουργίας του 
Δημόσιου Τομέα και των Οργανισμών. Επισημάνθηκαν αδυναμίες και 
δόθηκαν κατευθύνσεις για την καλύτερη αντιμετώπιση θεμάτων, που 
απασχολούν την καθημερινή ζωή του πολίτη.
Εν όψει της συζήτησης του Προϋπολογισμού στη Βουλή, έγινε 
γενικότερη αναφορά στην προοπτική των κοινωνικών και οικονομικών 
εξελίξεων, τους επόμενους μήνες, στη χώρα μας. Ομόφωνη είναι η 
θέση για την αναγκαιότητα υπερψήφισης του Προϋπολογισμού ως έχει 
και για την, με συνέπεια, τήρηση της πολιτικής γραμμής, που ακολουθεί 
η Κυβέρνηση για την οικονομική ανάπτυξη με κοινωνική ευαισθησία. 
Τέλος, επιβεβαιώθηκε η αυτονόητη, άλλωστε, αρχή της στενής 
συνεργασίας όλων με διάλογο και αλληλεγγύη, προκειμένου το ΠΑΣΟΚ 
και η Κυβέρνηση να διατηρήσουν. την πολιτική ηγεμονία και 
αναλαμβάνοντας τις κατάλληλες πρωτοβουλίες να ανταποκριθούν 
έναντι του ελληνικού λαού, με διαφάνεια και αποτελεσματικότητα, στις 
προγραμματικές δεσμεύσεις τους”.


